

江成到我区调研指导第二批主题教育工作时强调

# 坚持高标准突出实导向把握严要求 持续在深化内化转化上取得新成效

本报讯 11月15日上午,省委常委、市委书记江成和省委第六巡回督导组组长王培伟及有关成员,到我区调研指导第二批主题教育工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神,坚持高标准、突出实导向、

把握严要求,持续在深化内化转化上取得新成效。市委常委、组织部部长、统战部部长高建广,市委常委、秘书长于锋参加。

江成首先来到毓璜顶街道大海阳社区,实地察看了社区服务大厅、老年大学,认真听取美好社区建设、

关爱“一老一小”、物业管理等情况汇报,强调要树立服务群众无止境的理念,用心用情办好民生实事,让群众切身感受到主题教育带来的新变化。在喜旺集团,江成走进企业展示厅、科技中心,与企业负责同志亲切交谈,仔细询问生产工艺、产品销售、食品安全管理等情况,勉励企业巩固传统优势、注重研发创新,不断推出新产品、开拓新市场、培育新业态,全面提升企业综合竞争力。随后,江成来到只楚街道楚祥社区,详细了解党建引领社区治理有关做法,对通过村

改社区实现蝶变发展给予肯定,强调要结合开展主题教育,巩固深化治理成效,健全完善网格化工作机制,持续增强服务群众、精细管理、促进发展的能力。

江成指出,当前,第二批主题教育正处于深入推进、全面深化的关键时期,各级各部门要强化责任担当、积极主动作为,切实把各项工作做细致、做到位。要加强理论学习,把集中教育与经常性教育结合起来,不断丰富载体、活化形式,推动党的创新理论入脑入心、见行见

效。要坚持问题导向,深入调查研究,完善清单台账,狠抓整改整治,以“事要解决”的实际成效取信于民。要注重统筹兼顾,牢记“重实践、建新功”的要求,找准服务和融入高质量发展的着力点,全面抓好今年目标任务落实,切实做到两手抓、两促进。要把开展主题教育与抓好省委巡视反馈意见整改紧密结合起来,精准施策、集中攻坚,标本兼治、常治长效,坚定不移推动整改往深里走、往实处做,坚决做好巡视“后半篇文章”。

学思想 强党性 重实践 建新功

## 联动发展! 老城区高质量转型

白石街道激活高质量发展动能

我区多举措保障  
困难群众安全温暖过冬

本报讯(芝罘融媒记者 李森 通讯员 宋晓菲)为扎实做好严寒天气下困难群众基本生活保障工作,区民政局提前谋划、多措并举,积极落实各项民生保障政策,全力做好困难群众安全温暖过冬工作。

迅速开展拉网式排查,全面掌握救助需求。坚持问题导向、结果导向,会同各街道园区、社区,通过入户走访、电话交流、微信视频等方式,迅速对全区特殊群体生活情况开展全面排查,同时结合动态监测信息系统、部门推送信息和主动发现机制,及时掌握困难家庭、人员基本情况,确保底数清、情况明。对排查出的所有问题,逐一建立台账,采取切实有力措施,确保尽快解决到位。

及时发放取暖补贴,切实缓解困难群众冬季取暖压力。以前期摸排的困难群众底数情况为依据,制定工作方案和补贴发放台账,按照特困对象每户2000元、低保对象每户1600元标准为全区2402户特困、低保对象集中发放本年度取暖补贴384.92万元,确保困难群众能够及时缴纳取暖费,温暖过冬。

开展养老机构安全生产隐患排查,扎实做好安全过冬管理。指导各养老机构在做好日常安全生产工作的基础上,提前备足备齐食物及取暖用品等物资,全力做好机构内老年人温暖过冬工作。目前,全区34处正常营运的养老服务机构中有24处为集中供暖,其他10处机构分别通过中央空调、无压锅炉等方式自行供暖。区民政局将进一步加强对自行供暖机构的安全检查,并随机抽查供暖效果。

下一步,区民政局将始终密切关注特殊困难群众生活动态,聚焦群众关切,兜牢民生保障底线,以实际行动践行“民政为民、民政爱民”的工作理念。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注  
“芝罘湾畔”政务  
微信



本报讯(芝罘融媒记者 高洁 摄影报道)近日,芝罘区人民政府新闻办公室举行“突破芝罘展作为 街道园区话发展”主题系列新闻发布会。发布会上,白石街道党工委副书记王晓东、白石街道办事处副主任苗时雨代表白石街道发布今年以来经济社会发展情况。

统筹推进片区城市更新和重点项目项目建设。依托现有片区城市更新,加快推进白石片区H1地块安置房建设和新石路小学还建工作。现已完成至地上17层,占总工程量45%,启动小学还建,正在进行综合楼主体建设,连续取得365督考中心考核蓝牌。靠上服务,全力保障

省、市重点项目建设。扫除国电投核能总部项目推进卡点,已按照既定时间节点完成地勘等开工前系列手续办理,已完成桩基施工,计划年底完成上方清运工作。全力以赴加快老旧小区改造,让“老”居民乐享“新”生活。目前,新海阳社区已完成工作总量95%,南开社区和新西社区已于6月中旬全面进场施工,完成工作总量85%。

坚持不懈抓紧抓实经济发展。力保经济指标运行在合理区间,各行业增速排名全区靠前。力促核能总部经济提档升级,牵头设立科研工作专班,推动核电总部业态集聚中心城区。目前“一中心一

协会六院所”已明确落户意向。总投资5亿元的“双碳”科普展览馆项目于8月底在绿色低碳高质量发展大会上正式签约。营造一流营商环境,创建服务大商会机制,成功举办白石商会第五届换届大会,吸纳商会成员45家,并与山西商会、福建商会建立友好联系。提供200平方米固定办公场所,在全区首个实现商会固定办公,鼓励企业迸发干事创业激情。组织银企对接活动,积极整合金融、教育、医疗、政务服务资源,营造亲商、重商、安商良好氛围。

持续推进网格化社会治理机制创新。坚持“大抓基层、大抓网格、大抓问题解决”导向,强化“三个一”体系建设,着力打造网格化社会治理“白石品牌”。夯实每月研判工作进展并定期发布《白石街道网格督查报告》。聘请第三方对网格员

“三率”(走访率、知晓率、满意率)进行测评,每月形成《质效评估报告》,建立并完善奖惩机制。设立白石街道“百事热线”,打造“接诉即办、群众满意”网格治理白石模式,截至目前,已为居民处理答复各类诉求300余条,事项解决率、服务满意率均达80%以上。组建全区首支“巡格志愿服务队”,将巡格问题发现情况进行积分排名,并对志愿者进行物质、精神双激励,最大化激活巡格志愿者服务热情。

下一步,白石街道将抢抓“突破芝罘”重大机遇,夯实“民生改善、社会治理、招商引资”三大保障。聚焦“一核突破”战略部署,做好城市更新“大文章”;聚力攻坚突破“双招双引”,推动产业发展“大课题”;紧盯“群众满意”重点事项,推动网格化工作“大提升”,奋力推动辖区经济社会发展实现新突破。

